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Reviczky Gyula: Feltámadás

"A terv semmi, a tervezés minden."

A 2022. év Lövétén a tervezés éve lesz, ugyanis ebben az évben készül el a
község 2023-2030 időszakra vonatkozó településfejlesztési tanulmánya. Mit
is jelent pontosan a településfejlesztési tanulmány? Egy dokumentum, amely
feltárja településünk gazdasági, társadalmi, kulturális és természeti erősségeit,
rávilágít gyengeségeinkre, lehetőségeinkre és azokra a veszélyekre, amelyek
fejlesztési törekvéseinket megakadályozhatják. Továbbá, ez a dokumentum
rögzíti azokat a fejlesztési irányvonalakat, amelyek mentén a településvezetés
a jövőbeni beruházásokat megvalósítja.
Az írásom címeként választott idézet szépen rávilágít a tervezés fontosságára,
ezért úgy gondoljuk, hogy akkor születhet a település számára hasznos fejlesz-
tési dokumentum, ha annak tervezésében maguk a település lakók is részt
vesznek. Mostanáig két személyes interjúra és négy fókuszcsoportos megbe-
szélésre került sor, amelyet a Székelyudvarhelyi Egyetemi Központ igazgatója
és egy munkatársa vezetett. Ezeken a megbeszéléseken részt vettek a gazdál-
kodók, a női vállalkozóink, a kulturális élettel és az oktatással foglalkozó
falustársaink, valamint a Helyi Tanács tagjai. A közeljövőben még sor kerül
egy megbeszélésre a férfi vállalkozóinkkal és személyes interjúkra. Lövéte la-
kosságának lehetősége lesz online kérdőív kitöltésével hozzájárulni a jövőbe-
ni tervek megszületéséhez. Szívesen fogadunk rövid, maximum 400 karakte-
res projektötleteket is, amelyeket a Polgármesteri Hivatalhoz adhatnak le.
Településünk iskolás gyermekeit is bevonjuk a tervezésbe, arra kértük őket,
hogy rajzolják meg vagy foglalják versbe, hogy hogyan képzelik el Lövétét a
jövőben. Az elkészülő alkotásokat június elsején, gyermeknapon tekinthetik
meg az érdeklődők.
Arra buzdítok minden lövéteit, hogy vegyen részt ennek a fejlesztési időszak-
nak a megtervezésében. Bizonyára most többen úgy gondolják, hogy ők nem
tudnak érdemben hozzájárulni ehhez a tervezéshez. Én azt gondolom, hogyha
csak egy mondatot tudnak a szakértők hasznosítani abból, amit elmondanak,
már előrébb vagyunk. Ne sajnálják az időt és az energiát a tervezésre, mert ön-
magában "a terv semmi, a tervezés minden".

Lázár László helyi tanácsos

Fakadnak már a virágok,
Kiderül az ég,
És a föld most készül ülni
Drága ünnepét.
Szíveinkben, mint a földön,
Ma öröm legyen,
Feltámadt az istenember
Győzedelmesen!

Akik tanait gyűlölték,
Meg nem ölheték.
Nem rejthette sír magába
Égi szellemét.
Mert égből eredt s nem is volt
Születése sem...
Feltámadt az istenember
Győzedelmesen!

Kettős ünneplés azóta
Minden kikelet!
A mennyországé s a földé...
Ünnepeljetek!
Adjatok hálát, hogy ismét
Új világ terem,
S feltámadt az istenember
Győzedelmesen!

Aki tudja, mint töré fel
Sírját a dicső;
Aki látja, hogy a földön
Minden újra nő;
Gondoljon feltámadásra,
Mely örök leszen...
Feltámadt az istenember
Győzedelmesen!

Adjatok hálát s virágot,
Tömjént hozzatok.
Hallelujah! hallelujah!
Zengje ajkatok.
Mert feltámadtok ti is még
Valamennyien,
Mint az istenember egykor:
Győzedelmesen.
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Tájékoztató a tanácsülésről

A testület 2022. április 21-én tartotta meg a rendes
havi tanácsülését.
A jelen levő testületi tagok elsőként jóváhagyták a
2022. év első negyedévi költségvetés végrehajtására
vonatkozó határozatot. A 2022-es év első negyedév-
ének jövedelme 2.891.386,00 lej volt, ebből kiadások
1.192.109,00 lej, és megmaradt 1.699.277,00 lej.
A következő napirendi pont keretén belül határozatot
hoztak a Lövéte község magánvagyonát alkotó javak
leltári értékének módosítására vonatkozóan. Erre a
szociális konyhánál megvalósított beruházások kö-
vetkezményeként volt szükség, mivel a létesítmény
leltári értéke 322.200,00 lejről 1.608.627,40 lejre
nőtt.
A továbbiakban az utcák elnevezését érintő kérdés
kerül megvitatásra. Az urbanisztikus egy kivetített
bemutató kíséretében ismerteti, hogy az elnevezett
utcák mettől meddig terjednek. A megnevezésekre
vonatkozóan jött egy pár javaslat, amelyeket ajánla-
tosabb lenne használni. A házszámozást illetően az a
döntés született, hogy újra lesznek számozva az in-
gatlanok, így az üres telkek is kaphatnak számot, a
számozás pedig úgy fog történni, hogy minden utcá-
ban az egyik oldal a páros, a másik oldal pedig a pá-
ratlan számozást kapja.
Ezután két határozat született a Lövétéről származó
gyerekek/fiatalok, illetve fogyatékos személyek in-
tézményesített ellátásának finanszírozására vonatko-
zó Egyezmény megkötésének jóváhagyásáról.
Egy másik napirendi pontban jóváhagyják azt a hatá-
rozatot, amely magában foglalja a 2023-as pénzügyi
évben befizetendő adók és illetékek értékének a ki-
egészítését, ez a törvényes előírások értelmében a

2021-es évi infláció mértékével, vagyis 5,1%-kal nö-
vekedik.
Ezt követően a gázvezetési programmal kapcsolatos
kérdéskör lett megbeszélve. Először is az S.C.
HARGITA GAZ S.A. szervezetből való kilépést kel-
lett jóváhagyni, mivel gázvezetésre a Gordon-
Küküllő Egyesület keretén belül szeretnénk pályáza-
tot benyújtani. A pályázatot partnerségben Oklánddal
és Homoródalmással közösen nyújtjuk be az "Anghel
Saligny" Nemzeti Fejlesztési Programba. A partner-
ségi szerződésre azért van szükség, mert így nagyobb
az esély a pályázat elfogadására.
A gyűlés végén a hivatalhoz benyújtott kérés és kü-
lönféle ügyek átbeszélésére került sor.
A pósfalusi lakosok kérelmezik a Lövéte patakában
található mezei út feljavítását, a polgármester el-
mondja, hogy ebben az ügyben is intézkedéseket esz-
közölnek. A rali kérdés is felmerült, elhangzott pozi-
tív és negatív vélemény is ezzel kapcsolatosan, tény,
hogy a rali nem tesz jót sem az útnak, sem pedig az
útpadkának, amelyek már most javításra szorulnak. A
szemétszedéssel kapcsolatosan az alpolgármester el-
mondja, hogy április 22-ére szemétszedési akció van
tervezve, április 29-én pedig folyómeder takarítás
lesz. A Kis-Homoród medrének a szabályozását ille-
tően egyelőre nincs kilátás, ez a vízügy hatáskörébe
tartozik, az önkormányzatnak nem áll jogában rendbe
tenni. Az aszfaltozási munkálatok nemsokára elkez-
dődnek. Itt elhangzott, hogy az útjavítási munkálatok
alkalmával elszedték a földet a Márton József kertje
mellől, és most omlik a föld, erre ígéret hangzott el,
hogy a lehetőségek függvényében próbálnak segíteni
a problémán.

Polgármesteri Hivatal

Falutakarítást szervezett az iskola a helyi Önkormányzat támogatásával április 22-én, a Föld Napján. Cé-
lunk a figyelem felhívásán kívül a gyerekek környezettudatos nevelése.
Közel 200 tanuló, tanár, tanító, óvónő vette ki a részét a munkában. Köszönjük a helyi lakosság pozitív hozzá-
állását, továbbá Orbán Laurának a gyerekek jutalmazásában tett segítségét!

Székely Mózes Általános Iskola
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Teljesen természetesnek tűnik, hogy a néhány éve
szépen felújított Népiskola épületét a közösség
szolgálatába állítják Lövétén. Olyan a fekvése,
hogy már az is predesztinálja a jobb sorsra, és
majdhogynem magától értetődik, hogy szervesen
kapcsolódik a hitélethez, és segít a közösségi alkal-
mak megélésében is. A továbbiakban azonban
vendéglátásra, egyéb kulturális programok befo-
gadására is alkalmassá teszik.

Mihály János történésszel a Népiskolában berende-
zett helyi egyháztörténeti és az imakönyv-kiállításról
beszélgettünk. A beszélgetés közvetlen hangneme a
több évtizedes személyes ismeretségből fakad.

- Foglalkoztál a helyi népi vallásossággal és hitélet-
tel, miközben rájöttél, hogy sok értékes imakönyv ta-
lálható a családoknál Lövétén. Melyek a legértéke-
sebb darabjai a nemrég létrehozott imakönyv-gyűjte-
ménynek?

- A lövétei Népiskolában berendezett egyháztörténeti
kiállítás bővítése céljából 2021 elején kezdeményez-
tük a népi ájtatosság és a hitélet helyi emlékeinek, el-
sősorban a régi, használaton kívül lévő imádságos- és
énekes könyveknek, nyomtatványoknak az össze-
gyűjtését és egy imakönyv-kiállítás létrehozását.
Kezdeményezésünk eredményeképp az év folyamán
több mint 100 darab imakönyv gyűlt össze, az 1700
és 1960 közötti időszakból. A számok azt bizonyítják,
hogy, ha más könyve nem is, de imakönyve volt ré-
gen is minden székely családnak. Én az első ima-
könyvemet kisgyermek koromban apai nagymamá-
tól, György Ilona Kúti, férjezett Mihály Jánosnétól
kaptam. Jelenleg ez a gyűjtemény legkisebb darabja.

Ennek a kisméretű imakönyvnek (93 oldal, 11,5 x 6
cm) a címe: Mindennapi ájtatos gyakorlások, és
1829-ben Budán látott napvilágot Landerer Anna
"betűivel és költségével".
A kiállítás legértékesebb darabjai közé tartozik az
1700-ban Csíksomlyón nyomtatott Lelki paradi-
csom… és Kájoni János (1629- 1687) ferences szer-
zetes leghíresebb és irodalomtörténeti szempontból
legjelentősebb művének, a Cantionale Catholicum
(1805) ugyancsak Somlyón nyomtatott harmadik ki-
adása. A gyűjtés során előkerültek olyan ritka példá-
nyok is, mint például Benedict Pictet (1655-1724)
svájci református teológus egyik művének (Keresz-
tyén erköltsi tudomány,1789, Pozsony) harmadik kö-
tete, valamint Nyéki Vörös Mátyás (1575-1654), az
első magyar barokk költő és győri kanonok munkájá-
nak (Tintinnabulum tripudiantium. Az az a földi ré-
szeg szerencsének és dicsőségnek álhatatlan lakodal-
mában tombolók jóra-intő csengettyűje…) csonka
példánya. A közel száz kiállított imakönyv között ott
láthatók a 19. században nagy népszerűségnek örven-
dő Jó illatú rózsáskert… című imádságoskönyvnek
több alkalommal kiadott példányai is…

- Látva az eredményeket, azt tervezed, hogy jó lenne
kiterjeszteni a kutatást az udvarhelyi főesperességhez
tartozó településekre. Hogyan folytatódott a munka
múlt év októberétől? Vannak-e új "szerzemények"?

- A régi magyar imakönyvek és nyomtatványok ösz-
szegyűjtése folyamatosan zajlik. Ez a kezdeménye-
zésünk a Gyulafehérvári Római Katolikus Érsekség
szellemi és szakmai támogatását élvezi. Ugyanakkor
szeretném megemlíteni, hogy már korábban is érkez-
tek, kisebb számban, más településeken
(Kápolnásfalu, Székelyszentkirály, Székelyzsombor)
lakó magánszemélyektől imakönyv-adományok. De
egy további, szakmai alapossággal megszervezett, az

Rólunk írták

Élet a lövétei Népiskolában - Imakönyv-ki-
állítás, megvalósult és tervezett programok

folytatás a 4. oldalon

Fotó: Mihály Margit

Fotó: Mihály János
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folytatás a 3. oldalról

udvarhelyi főesperesség egyházközségeit felölelő na-
gyobb szabású gyűjtésre, amely a Gyulafehérvári Fő-
egyházmegyei Levéltár munkatársaival együttmű-
ködve valósulna meg, erre a közeljövőben kerül majd
sor, a megszervezése még most van folyamatban.
Ennek lebonyolítására nemrég kaptam megbízást dr.
Kovács Gergely érsek úrtól. A megbízólevél értelmé-
ben az összegyűjtött, vagyis a magánszemélyektől
adományként átvett imakönyvek és egyházi nyomtat-
ványok az érsekség tulajdonába kerülnek. Őrizőjük a
Gyulafehérvári Főegyházmegyei Levéltár
Székelyudvarhelyi Gyűjtőlevéltára, illetve a Zöld Er-
dély Egyesület fenntartása alatt működtetett lövétei
Népiskola lesz, ahol már egy állandó kiállítás látható
az eddig összegyűjtött anyagból. Ez utóbbi a Nemzet-
stratégiai Kutatóintézet anyagi támogatása nélkül
nem jöhetett volna létre… További tematikus kiállítá-
sok szervezését is tervezzük a gyűjteményünk egyes,
kuriózumnak számító példányainak részletes bemuta-
tásával. Ami az új "szerzeményeket" illeti: az adomá-
nyozási kedv napjainkban sem hagyott alább
Lövétén, de Varságról és Székelyudvarhelyről is je-
lezte több kedves ismerősünk, hogy szívesen adomá-
nyoznának néhány tucat imakönyvet a gyűjtemé-
nyünkbe… Érdekességképpen említem meg, hogy
nemrég a nemzetgyógyító lelkész-költő Tompa Mi-
hály (1817-1868) Olajág - Elmélkedések, fohászok és
imák (Hölgyek számára olvasó- és imakönyvül) című
kötetének 1883. évi kiadása került elő Lövétéről.

- Ha már Népiskola, akkor nép- és közösségszolgálat
is. Szó volt arról, hogy turisztikai és kulturális köz-
pontként fog üzemelni, de a covid ezeket a számításo-
kat részben áthúzta… Mi történt eddig az épületben?

- A Népiskola széleskörű működéséhez szükséges ha-
tósági engedélyek beszerzése még folyamatban van,
ezért az elmúlt évben (2021), a járványügyi szabá-
lyok közepette, csak néhány szerény rendezvénynek
adhatott otthont az intézmény. Többek közt házigaz-
dái voltunk Dávid Botond székelyudvarhelyi fényké-
pész Geofolk elnevezésű vándorkiállításának, amely

a világ összes népviseletét igyekszik összegyűjteni
egy kalap alá. Majd a homoródszentmártoni nyári
művésztáborok képeiből nyílt kiállítás, ezt Kovács
Árpád művészettörténész nyitotta meg, és bemutat-
tuk a dr. Sata Attila által szerkesztett 40 év képekben
című képzőművészeti albumot is, amely a
homoródszentmártoni művésztelep négy évtizedét
tekinti át. Másik könyvbemutatónk Demény Péter és
Ebner Egres Béla munkája, Mindent magamba szív-
tam… - Életútinterjú Sata Árpáddal, amely a lövétei
származású neves színművész 70. születésnapjára je-
lent meg 2020-ban, Kolozsváron.
Sata Árpád színművész ötlete alapján hívtuk meg
Baráth Zoltánt Egerből, aki a Velem csak szórakoz-
nak című sanzon- és kuplé-estjét mutatta be a Népis-
kola előadótermében, amelyet egy újabb festészeti
kiállítás követett a CSAK-ART Egyesület szervezé-
sében, lövétei Nézőpont témában. 2021. október vé-
gén volt még egy nagyobb rendezvényünk, amelyen
az érdeklődők megtekinthették az 1481-ben, a Corvi-
na Könyvtár műhelyében Kálmáncsehi Domonkos
székesfehérvári nagyprépost számára készült breviá-
riummal egybekötött misekönyv fakszimile-váloga-
tást, amelyet a Nemzetstratégiai Kutatóintézet az 52.
Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus tiszteletére
jelentetett meg. Kálmáncsehi Domokos nagyprépost
életútját Szász Jenő, a Nemzetstratégiai Kutatóinté-
zet elnöke, a rendezvény házigazdája méltatta.
Ugyanekkor került sor a fent már sokat emlegetett
imakönyv-kiállítás "hivatalos" megnyitására is. A
rangos rendezvényen részt vett és köszöntő beszédet
mondott dr. Kovács Gergely érsek is. Sajnos a 2022-
es év elejére betervezett Hazajáró - közönségtalálko-
zó és könyvbemutató végül elmaradt, de reméljük,
hogy az év folyamán mégiscsak sikerül tető alá hozni
ezt is. Nemrég Fazakas Szabolccsal, a Székelyföldi
Legendárium alapítójával egyeztettünk annak érde-
kében, hogy rajzfilmsorozataikat a Népiskolában is
levetíthessük a lövétei kisiskolások nagy örömére.

Simó Márton

Forrás: https://hargitanepe.ro - 2022. április 12.

Fotó: András TamásFotó: Egyed József
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Kiállítások Lövétén

Székelyföldi Fotóklubok szemléje és a Trianon 100.

A Sepsiszentgyörgyön, Csíkszeredában,
Székelyudvarhelyen, Oroszhegyen,
Homoródszentpálon és Baróton kiállított tárlat (Mi-
hály János kezdeményezésére) Lövétén is látható
volt a napközi udvarán április 11. és április 27. kö-
zött. Köszönjük a Kovászna Megyei Művelődési
Központ munkatársainak (kiemelten Vargyasi Leven-
te fotográfusnak), hogy ezt a szabadtéri kiállítást
megkeresésünkre rendelkezésünkre bocsájtották.

Tisztelt Kiáltóm!

Középajta, 2022. március 18.

 Már ebből az új esztendőből is eltelt két hónap.
Reméltük, hogy a félelmetes koronás járványtól meg-
szabadulunk.

 Nem így történt. Leírjuk, elhallgatjuk őt, mert feb-
ruár 24-én félelmetesebb esemény köszöntött ránk.
Minek neve koronázatlan háború. Ijesztőbb a beteg-
ségnél, mert a szomszédunkban pusztít. Félünk ettől
bizony.
Ilyenkor a legtöbb embernek háborús élményei jut-
nak eszébe. Nem a filmeken látottak, hanem amiket
átélt.

 Azok közé tartozom, akiknek vannak ilyen emlé-
kei. Visszább tekintek kicsit. Apai nagyapám több
ezer bajtársával Galíciában halt hősi halált. A háborút
1920-ban békekötés zárta. Olyan siralmas kötés ez
számunkra, hogy akik kötötték, azokat kellett volna
megkötni.

 Most pedig 1944 szeptemberéről írnék, amiket
megéltem. A hónap utolsó két hete volt hadszíntér ná-
lunk. A szomszédság egy módosabb gazda pincéjé-
ben húzta meg magát. A rajtunk lévő ruhát nem vet-
tük le ezalatt egyszer sem. Ha szünetelt a puffogtatás,
kimentünk szükségleteinkre és haza állatokat gon-
dozni. A szomszédunk csűrjére tüzes golyó esett. Ol-
togattuk, ahogy lehetett, de leégett.

 26-án a szomszédos Szárazajtán kivégeztek tizen-
három ártatlan civil székelyt. Köztük volt a felesé-
gem nagyapja is Német gyula.

 Sokat remegtünk, sokat sírtunk. Egy félelmetes,
harcizajos estefelé édesanyámhoz bújva szepegtem el
többször:

 Úgy-e anyukám, bár mind elfogyna a lövőjük?!

Tisztelettel,
 Simon Áron

Hamarosan (2022. 04. 29.) Lövétére érkezik a Ma-
gyarságkutató Intézet Trianon plakátkiállítása,
amelynek a Zöld Erdély Egyesület által fenntartott
Népiskola ad otthont.
Sashalmi-Fekete Tamás, a Történeti Kutatóközpont
munkatársa rendhagyó történelemóra keretében mu-
tatja be a lövétei diákoknak a trianoni döntés előzmé-
nyeit és jelenünkre is kiható következményeit szem-
léltető tárlatot. A magyar ifjúság nemzeti
önazonosságtudatának erősítését célzó, az I. világhá-
ború kitörésétől egészen a Nemzeti Összetartozás
Napja bevezetéséig ismertető kiállítás tervezett meg-
nyitója: 2022. 05. 02. (hétfő) du. 1 óra.
De a kárpát-medencei együvé tartozás üzenetét hor-
dozó, fiataloknak szóló oktatóanyag már vasárnap
(2022. 05. 01.) megtekinhető lesz a két mise között és
a nagymise után.
Szeretettel várunk mindenkit!

Székelyföldi Fotóklubok szemléje

Trianon plakátkiállítás
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 Bicebóca portrék  Összeállította: György Emőke

György Adorján
Adorján egy Down -
szindrómával élő, csupa
szív, igazi "fénylény"
fiú, mert, ahol ő ott van,
rögtön kisüt a nap is. ☺
Szeretetgombóc, kedves,
mosolygós, akár egy
napsugár! Jókedvre derít
már az is, ha megjelenik
mellettem! Nagyon so-
kat segít nekem azzal,
hogy rendszeresen fel-
ajánlja a karját, hogy be-
lekarolhassak, mikor
együtt megyünk valaho-
vá. Igazi lovagias a vi-
selkedése, főként hölgyek társaságában. Adorjánról sok
minden mellett még azt is fontos elmondani, hogy
Lövétén ő a tiszteletbeli fő ministráns is a pap bácsi olda-
lán. Akármi van, eső vagy hó, Adorján biztos ott van min-
den reggel a szentmisén. Neki ez már a hétköznapi rutin
részévé vált. Már kiskorától vallásos nevelésben részesült,
mivel édesanyja hitoktató. Csapatunk egyik húzóereje és
mókamestere! Büszke vagyok rá, hogy ismerhetem! ☺

1. Mit tartasz fontosnak elmondani magadról, hogyan mu-
tatkoznál be?
György Adorjánnak hívnak, 27 éves vagyok, életvidám és
segítőkész.
2. Hol és kivel élsz?
Lövétén élek a szüleimmel és István bátyámmal.
3.Mit szeretsz csinálni szívesen, van-e hobbid?
Szeretek zenét hallgatni, bulizni, barátokkal beszélgetni,
facebookozni.
4. Mi a kedvenc ételed?
Kedvenc ételem a húsleves és töltött káposzta.
5. Mi a kedvenc színed?
Kedvenc színem a piros.
6. Jársz-e valamilyen közösségbe, ha igen, hová?
Minden nap járok templomba, ahol rendszeresen ministrá-
lok.
Járok szerdánként a Szent Gellért Alapítvány foglalkozá-
saira is.
7. Mit jelent számodra a közösség?
Nagyon jól érzem magam bármilyen közösségben! Bol-
dog vagyok, mikor mehetek a templomba és az Alapít-
ványhoz!
8. Szerinted elfogadók- e az emberek a sérültekkel?
Úgy tapasztalom, hogy engem az emberek szeretnek és el-
fogadnak!
9. Milyen programokon vennél/veszel részt szívesen?
Minden közösségi programon szeretek részt venni, főleg a
Szent Gellért által szervezett Őrangyal programokon.
10. Mi az álmod, vágyad, mit kívánnál magadnak a jövő-
ben?
Szeretném, hogy a mi bicebóca közösségünk továbbra is
megmaradna összetartozásban, szeretetben, hogy mindig
barátok lehessünk!

Demeter Melinda
Mindenki csak
Melinek becézi őt.
Szemüveges, akár
én, pirospozsgás
arca mosolygós,
nagyon érdeklődő
és kíváncsi lány.
Értelmileg sérült,
édesanyjával éli a
mindennapokat.
Van két nővére,
akik már nem élnek
velük. Meli is jár
velünk a Gellért
Alapítvány foglal-
kozásaira. Minden
alkalmat olyan izgalommal vár, mint más az ün-
nepeket, és nagyon szomorú, ha elmarad a talál-
kozás. A közös együttléteinknek nagyon tud ör-
vendeni. Mindig lelkesen várja a nyári Őrangyal
tábort is, ahol szeretett édesanyjával közösen
vesznek részt! Melinek is, mint sokunknak, so-
kat jelent a Szent Gellért Alapítvány nyújtotta
közösségi tér, ahol lehetőségünk van a találko-
zásra és a közösségi élmények és értékek megta-
pasztalására!
1. Mit tartasz fontosnak elmondani magadról,
hogyan mutatkoznál be?
A nevem Demeter Melinda, 32 éves vagyok. Van
két nővérem.
2. Hol és kivel élsz?
Lövétén, "Pósfaluban" (A falu felső része) élek
édesanyámmal.
3. Mit szeretsz csinálni szívesen, van-e hobbid?
Szeretek tévét nézni. Szeretek kint lenni az udva-
ron, sétálni. Rádiót hallgatni.
4. Mi a kedvenc ételed?
Kedvenc ételem a szalmapityóka bécsi szelettel.
5. Mi a kedvenc színed?
A rózsaszín a kedvenc színem.
6. Jársz-e valamilyen közösségbe, ha igen, hová?
Minden vasárnap járok édesanyámmal a temp-
lomba, misére. Járok még a Szent Gellért Alapít-
vány foglalkozásaira minden héten.
7. Mit jelent számodra a közösség?
Együtt lenni a többiekkel, nevetni, tanulni.
8. Szerinted elfogadók- e az emberek a sérültek-
kel?
Engem elfogadnak a faluban.
9. Milyen programokon vennél/veszel részt szíve-
sen?
Bármilyen program van, alig várom! Nagy
örömmel veszek részt mindegyiken!
10. Mi az álmod, vágyad, mit kívánnál magad-
nak a jövőben?
Arra vágyok, hogy minél többet mehessek a
Szent Gellért Alapítványhoz!
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D I Á K O L D A L

Gyermekélet

Reggel kiabálásra ébredek,
futkorásznak kint a gyermekek.
Este úgy fekszek le, hogy nem:
mert vacsoráznak odabent.

Másnap már esik az eső,
a gyerekek kedve sem nő.
Rájöttek, hogy bent kell játszani,
ott is lehet bohóckodni.

György Kamilla, III. osztály

A tavasz
Szeretem a hideget,
de leginkább a meleget.

Az enyhe szél felkapja hajamat,
repülnek felettem madarak.

Bimbóznak a fák s a virágok,
s kibújnak a hóvirágok.

Zöldül a mező, esik az eső,
illatozik a nárciszmező.
Papp Nóra Alexa, III. osztály

Bolondos város
Bolondos város, furcsa város,
Bolondosak az emberek.
Jajj! Te vicces város,
Miért imádnak a gyerekek!?

Állandóan futnak benned,
Mit tegyek, hogy szeressenek?
Én fussak vagy írjak?
A könyvekkel lefoglalnák magukat?

Írtam is pár kötetet.
Azt mondták tetszett!
Írtam tovább és tovább,
S költő leszek talán inkább!

Mihály Hanna, III. osztály

Tavasz
Jön a tavasz, múlik a tél,
simogat az enyhe szél.

Bújnak a virágok,
de leginkább a hóvirágok.

Rügyeznek a fák, bokrok,
és bomlanak a virágok.

Alig várom, hogy a madarak,
csiripeljenek hangosan.

András Zselyke, III. osztály

A vakáció

Végre itt a vakáció,
ilyenkor ír sok kis író,
tollukból folyó fakad
folyójukban sok hal halad.

Az erdőben van egy állat,
nem fut el, hogyha játszhat,
az ő neve: Nyuszi-Muszi,
a játéka az: Ugri-bugri.

Vakációban sok az időm,
annak felét el is költöm
verseimben fut az őz,
nem nézi milyen a föld.

Ha kimegyek süt a nap,
a szememre nagyon hat,
ezért veszek napszemüveget,
hogy a nap ne égessen engemet.

Lázár Apor, III. osztály

Kedvenc állatom
A kiskutyám fut utánam,
Akar jönni velem bátran.
Jönne be az iskolába,
Mindig mondom, hogy hiába!

Jövünk ki a szünetre,
Kutyám egyből jönne be.
Megyek a csúszdához csúszkálni,
Ő meg jönne játszva-segíteni!

Sata Imre, III. osztály

Tavasz
Enyhe az idő,
Suhog a szél
Jön a tavaszi eső
Megújul a rét.

Szedem a virágokat,
Festjük a tojásokat.
Várom a locsolókat,
Nevetünk nagyokat.

A locsoló kap piros tojást,
Hogyha mondott mondókát,
Aztán gyorsan tovább áll,
Mert még sok kislány vár.

György Ramóna, III. oszt.

Madárdal
A madárdal olyan, mintha angyalok zenélnének,
Égi muzsika minden emberi fülnek.
Nap gyenge fénye világítja szívünk,
Nem lenne vidám az élet nélkülük.

Bálint Dóra, IV. osztály

Rímet faragtunk, rímfaragóval is találkoztunk

A kisiskolások Költészet Napján rendhagyó módon idén a gyerekek
nem verset mondtak, szavaltak, hanem inkább azzal próbálkoztak,
hogy saját kis rímeket alkossanak, olyan tematikákban, amelyek a
gyermeki lélekhez közel állnak. Ezek egy kis szeletéből kaphat a ked-
ves olvasó jelen lapszámban is.
Meghívtuk a rendhagyó napunkra a helyi rímfaragónkat, György
Emőkét, aki szívesen vállalta a megjelenést: felolvasott saját versek-
ből, a tanító nénik is felolvastak tőle, nem utolsósorban olyan gyerek is
akadt, aki már ismert verset Emőkétől, és elszavalta az osztálynak is.
Megtudhatták a gyerekek, hogy Emőke már két kötetet is tudhat maga
mögött verses tartalommal, mesélt a hátránnyal élő emberek lelkületé-
ről, amit szívesen vettek a gyerekek. Megfogalmazódott egy találkozó
gondolata, ahol a gyerekek találkozhatnak olyan emberekkel, akik va-
lamilyen fogyatékkal élnek. Egyféle érzékenyítés ráfér a mostani ge-
nerációra is, bár úgy érzem, hogy a mai társadalom minden hátrányá-
val együtt nyitottabb, érzékenyebb, elfogadóbb mindenféle másság-
gal.
A foglalkozás része volt az is, hogy egy közös verset tegyünk a gyere-
kek líra-tarisznyájába, ez pedig Weöres Sándor Bóbitája volt (a vers
címe A tündér), amelyet minden módon körbejártunk: lerajzolták, leír-
ták, énekeltük, meghallgattuk különböző feldolgozásokban.
A nap végén jó volt hallani, hogy hazafelé egy-két gyerek dúdolja ma-
gában: Bóbita, Bóbita táncol ...

Mag Ottilia, tanító
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 Fazakas Ágnes, Györgylőrincz Ernő,  Lázár Béla, Lázár László, Mag Ottilia, Pál Erzsébet,
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Támogatók: Lövéte Község Helyi Tanácsa, Lövéte Közbirtokossága, Lövétei Római Katolikus Plebánia,
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Lövéte Községi Könyvtár, tel.: 0784-298853, loveteikialto@freemail.hu

Anyakönyvi hírek - 2022. március

ELADÓ  Lövéte, 351.
szám alatt (az állategész-
ségügy mellett, alul) ház
udvarral, kerttel, tiszta te-
lekkönyvvel. Telefonszám:
0742793438, 0747218272.

Területet vásárolnék
Gyíkoskőn. Telefonszám:
0754346056.

Eladó ház, gyümölcsössel
együtt, Csató, 280. szám.
Tel.: 0747618510.

Eladó 2 szobás
tömbházlakás Bányatele-
pen, fásszínnel együtt. Te-
lefonszám: 0747110692.

Székely humor

Tolmácsokat keresnek.
Jelentkezik az irodában
az öreg székely.
- Milyen nyelvet beszél,
János bácsi?
- Én semmilyet.
- Akkor miért jelentke-
zett?
- Én csak azért, hogy rám
ne számítsanak.

Eladó keveset használt,
42-es számú férfi székely
csizma.Tel.: 0770637157.

Születések száma: 4
ORBÁN LÉNA, született 2022. március 3-án, az Orbán András és Orbán Adél,
Lövéte, 340. szám alatt lakó szülők gyermeke
SILYE MÁTYÁS, született 2022. március 17-én, a Silye Lehel és Silye Erika,
Lövéte, 851. szám alatt lakó szülők gyermeke
MÁRTON ESZTER, született 2022. március 21-én, a Márton Attila és Márton
Mónika, Lövéte, 978. szám alatt lakó szülők gyermeke
DEMETER DÁVID, született 2022. március 24-én, a Demeter Albert és Deme-
ter Kinga, Lövéte, 113. szám alatt lakó szülők gyermeke

Házasságkötések száma: 1
BÍRÓ LEVENTE és KÖTELES EDITH

Őszinte részvétünket fejezzük ki a márciusban elhunytak hozzátartozóinak:

MAJLÁT (FORGÁCS) ANNA, született 1934-ben, Lövéte, 261. szám
BALÁZS (FAZAKAS) ENIKŐ, született 1958-ban, Lövéte, 30. szám
MÁRTON (PÁL) JULIANNA, született 1938-ban, Lövéte, 154. szám
SISEA JULIANA, született 1978-ban, Lövéte, 576. szám
TŐKE JÁNOS, született 1954-ben, Lövéte, 540. szám

"Tornai Gergely plébános úr 25 éves jubileuma alkalmából az akkori Egyházta-
nács, a plébános úr, Lázár Albert esperes úr és György Árpád plébános úr. A kán-
tor Kolozsi László, és a harangozó Kolozsi István. 1982. év"
A képet Csíki Csaba bocsátotta rendelkezésünkre.

FELHÍVÁS
Felhívjuk a lakosság fi-
gyelmét, hogy nemsoká-
ra elkezdődnek az utcák-
ban az aszfaltozási mun-
kálatok. Figyeljünk az
útlezárásokra, és legyünk
türelmesek a munkavég-
zés ideje alatt!

Polgármesteri Hivatal

Régi arcok sárgult fényképeken

 


